

В увлекательный мир книг

Как это важно в жизни – выбрать свой путь, свое любимое дело, чтобы каждый день начинался с волнующего ожидания – чем он порадует, чем ты порадуешь людей...

Ольга Воронцова всегда любила читать, мир книг казался ей самым увлекательным и интересным, и она поступила учиться в библиотечный техникум. Сейчас ее называют по имени-отчеству – Ольга Евгеньевна, да и должность называется солидно, – главный библиограф централизованной системы детских библиотек города Омска. Если каждый библиотекарь вроде как лодчман в книжном море, то библиограф – самый опытный из них, самый знающий. Узнать автора книги, ее место в любом из хранилищ города, уметь подобрать литературу по любому вопросу как школьникам, так и педагогам, быть в курсе всех книжных новинок для детей – вот заботы библиографа. Кропотливая, вдумчивая работа – каталоги, картотеки... И интереснейшая. Это Ольга Евгеньевна подтвердит. Сейчас она учится заочно на библиотечном факультете Алтайского института культуры. Работать и учиться, конечно, нелегко, а она еще принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Веселый, жизнерадостный человек, понимающий высокое назначение своей скромной профессии.

Фото С. Антонюка.

